

印尼举办第 28 届 CDNLAO 大会

图书馆服务对民众影响：可持续性、包容性和创新

【本报讯】第 28 届亚洲与大洋洲国家图书馆长大会于周二 (25/10) 在雅加达正式开幕。

第 28 届亚洲和大洋洲国家图书馆长大会 (CDNLAO) 以在线和离线举行，来自亚洲和大洋洲 30 多个国家的代表出席了会议。2022-2023 年间国际协会和图书馆机构联合会 (国际图联) 主席薇琪·麦克唐纳 (Vicki McDonald) 也出席了这次会议。

薇琪表示，国际图联的发展愿景和使命是发展图书馆，以及图书馆长交流。国家图书馆成为亚洲和大洋洲图书馆长之间旨在交流信息和促进合作，以促进亚洲和大洋洲图书馆发展年度活动的组织者。

第 28 届 CDNLAO 由印尼国家图书馆馆长穆罕默德·谢里夫 (Muhammad Syarif Bando) 主持开幕。主题是《图书馆服务对民众的影响：可持续性、包容性和创新》。线上参会

的澳大利亚布里斯班的国际图联主席对第 28 届 CDNLAO 会议表示赞赏，并感谢发来的邀请函。

谢里夫传达了国际图书馆协会和机构联合会 (IFLA) 的愿景，即通过赋予一个有文化、信息丰富和参与性的社区权力，实现一个强大而统一的图书馆领域。图书馆和图书馆员在支持政府工作方面可以发挥作用。他讲述了参加澳大利亚名誉教授彼得·科尔德雷克 (Prof. Emeritus Peter Coal-drake) 的演讲。教授在演讲中说，政府必须承担社会最大挑战的重担。

薇琪表示，世界各地的图书馆代表都有大致相同的工作，负责记录每个国家管辖区的历史、提供参考和研究服务、促进和鼓励新的研究。所以，反思科尔德雷克教授的言论，我发现到你也关注当今社会的复杂问题。作为图书馆员和图书馆领导者，我相信，我们的挑战是考虑如何与



政府合作，支持他们在应对和解决社区挑战方面的工作。今年，国际图联进入了 95 岁生日。现在是时候反思所取得的成就，并考虑如何认可图书馆的存在。此外，希望大家思考对社会的贡献。

谢里夫表示，当前复杂的国际形势对图书馆来说，在公平获取信息的基础上提出想法是一个挑战。图书馆应该充分参与支持可持续发展或可持续发展目标，通过实现其 17 个目标来消除贫困，改善繁荣和保护地

球。图书馆它不仅需要提供服务，而且还要考虑到所提供服务的范围。在国内经济复苏的过程中，图书馆作为民众在提高生活质量方面的开放空间发挥着重要作用。出于这个原因，图书馆建立了一个面向图书馆资源的使用的图书馆范式，其中最大的比例是用于知识转移的图书馆。

为了加强印度尼西亚的图书馆，图书馆有一个基于社会包容的图书馆转型计划，旨在通过图书馆赋权来改善民众福

利。该计划旨在振兴职能。图书馆通常基于社区包容，图书馆作为社区赋权活动的中心，普遍恢复活力，致力于改善民生质量和福祉。以扫盲换福利为标语，这意味着通过赋予公共图书馆权力来实现繁荣的社会。这与实现可持续发展目标的宣言。

基于社会包容的图书馆转型计划受益者的感言总结在一本名为《基于社会包容的图书馆转型的影响故事》的书中。演讲结束后，谢里夫馆长将这本书交给了离线在场的国家代表。国际图联亚洲-大洋洲区域经理林林苏表示，图书馆在支持可持续发展计划的可持续性、包容性和创新方面发挥着重要作用。因此，图书馆必须能够向民众提供信息，以便社区能够在社会和环境方面实现可持续发展。它创建了世界图书馆地图网站，其中包含 135 个国家的图书馆数据，可持续发展目标的故事以及 28 个国家的概况。可持续发展目标的故事频道包含与图书馆相关的活动和计划，这些活动和计划带来变革，鼓励实现可持续发展目标。我希望你能参与进来，因为早些时候，图书馆长已经讲述了一些故事。所有这些都非常重要，需要纳入这个网络。让我们对我们的民众产生良好的影响。

东盟外长在雅京举行紧急会议讨论缅甸冲突

【本报讯】我国外交部外长蕾特诺周四 (27/10) 在雅加达外交部大楼举行的新闻发布会上表示，东盟外交部长将举行紧急会议讨论缅甸冲突，缅甸新首都内比都的代表不在会上。

刚才东盟部长们已经在东盟雅加达大厦举行了一次会议，讨论缅甸的局势，特别是五点协议。五点协议是东盟领导人的决定，缅甸军政府首脑敏昂兰出席了会议。该协议的目的是帮助缅甸克服政治危机。

蕾特诺随后表示，这次东盟外长会议的目的是向东盟领导人提供关于缅甸问题的意见，东盟领导人将于 11 月在柬埔寨金边举行的东南亚集团峰会上会面。会议期间，印度尼西亚对缅甸暴力升级表示关切，缅甸暴力事件给平民造成严重伤亡。

此前，路透社报道东盟各国外长在雅加达举行紧急会议讨论缅甸问题。

与此同时，印尼政府消息人士称，东盟已邀请缅甸这次派非政治代表参加会议。

当天的会议是在缅甸军政府对克钦邦的一场音乐会发动袭击两天后举行的。

袭击造成至少 80 人死亡，数十人受伤。(亮剑)

蕾特诺外长谴责缅甸军政府在克钦邦音乐会上投掷炸弹的行动

【本报讯】周四 (27/10)，在雅加达东盟秘书处举行的东盟国家外交部长会议上，外交部外长蕾特诺谴责缅甸军政府在克钦邦的一场音乐会发动袭击两天后举行的。

会议具体讨论了缅甸问题，主要涉及五点共识的实施。

蕾特诺指出，缅甸军政府在克钦邦举办音乐会期间发动的袭击必须受到谴责和接受。印度尼西亚对缅甸暴力事件日益加剧的问题感到担忧，这已经造成大量平民伤亡。即使在会议上，印度尼西亚也提供了自政变至今发动的袭击增加到遭受和接受。印度尼西亚对缅甸暴力事件日益加剧的问题感到担忧，这已经造成大量平民伤亡。即使在会议上，印度尼西亚也提供了自政变至今发动的袭击增加到遭受和接受。

蕾特诺表示，持续发生的大量暴力事件也标志着五点共识的实施没有取得重大进展。五点共识是东盟领导人的决定，这是昂昂莱将军出席的特别会议的结果，旨在帮助缅甸克服政治危机。东盟各国外长也对五点共识实施停滞不前感到失望。事实上，一些国家对缺乏这种进展表示失望。甚至情况也恶化了，而不是取得进展。主席使用的语言正在加剧政府攻击在缅甸克钦邦的一场所表达的声明。

蕾特诺进一步表示，如果不停止暴力，就没有解决政治危机的有利条件。因此，应按照五点共识的授权，立即与所有相关利益攸关方进行接触。与各方接触显然在五点共识之内。因此，当印度尼西亚强调其重要性时，它完全是在实施五点共识的背景下。根据外电报道，缅甸军政府以袭击分离主义和恐怖组织的庆祝音乐会为借口，在克钦邦的庆祝音乐会上下投下了一颗炸弹。克钦族成员和一名救援人员周一 (24/10) 表示，缅甸军方的空袭造成多达 80 人死亡，其中包括歌手和音乐家，他们参加了克钦族主要政治组织的周年庆祝活动。攻击军政府缅甸实际上发生在东南亚外交部长在印度尼西亚举行特别会议讨论缅甸广泛暴力事件的三天前。最初的报道称死亡人数约为 60 人，但后来统计人数增加到约 80 人。(亮剑)

推选阿尼斯成为总统候选人

观察家称民族民主党将付出沉重代价

【本报讯】Trias Politica Strategy 机构执行经理阿贡 (Agung Baskoro) 阐释大印尼行动党与民族民主党，在宣布各自推选的总统候选人后所经历的不同命运。

众所周知，大印尼行动党推选国防部长普拉波沃，而民族民主党则宣布推选前任雅加达省长阿尼斯。然而，到目前为止，民族民主党看起来已经走投无路。从内阁将改组民族民主党干部，至民族民主党将离开佐科维总统的联合政府。这些传闻与迄今为止尚未受到任何“攻击”的大印尼行动党成鲜明对比。

周一 (24/10)，阿贡表示，这种现象的出现是由于民族民主党选择与佐科维政府相对立的阿尼斯成为总统候选人。因为不管认可与否，当时作为佐科维政府“代表”的钟万学在 2017 年竞选雅加达专区省长时败北。

阿贡解释说，阿尼斯与普拉波沃不同，大印尼行动党一直是佐科维政府的部长。此外，普拉波沃得到了佐科维的祝福。这意味着，当普拉波沃竞选总统候选人时，与政府相对立的问题自然被驳斥了，因为普拉波沃已经获得佐科维的祝福。然而，民族民主党总主席巴洛与

佐科维因利益相左，相互之间没有交流。巴洛有道德责任将民族民主党提升为可以与印尼斗争民主党和从业党并肩作战的参与执政的政党。

阿贡指出，在巴洛加强的系统和干部任务结束后，巴洛需要一个能够在即将到来的总统选举中支撑燕尾效应的人物，阿尼斯是一种解决方案。考虑到普拉波沃属于大印尼行动党一边，而甘贾尔属于印尼斗争民主党。民族民主党推选阿尼斯为总统候选人实际上是个大胆的行为。可是，该党采取的政治突破，必须付出高昂的代价。民族民主党实际上受到了政府联盟政党的攻击。

阿贡表示，民族民主党推选阿尼斯的策略，已经改变了国家政治版图。随着推选阿尼斯，甘贾尔则变得更加勇敢。因此，导致其他联盟必须赶紧决定推选的总统候选人。对于印尼斗争民主党，这会干扰提名普安的使命。因为最终牛头党必须现实地看问题，考虑其面临的对手是阿尼斯和普拉波沃。因此，印尼斗争民主党是最多攻击民族民主党的一方也是很自然的。印尼斗争民主党的攻势，从将民族民主党驱逐出政府联盟，至立即改组内阁。(亮剑)

数千志愿者宣誓支持甘贾尔成为下届总统候选人

维护潘查西拉思想

【本报讯】数以千计的志愿者上周末在雅加达中区的独立纪念碑宣誓，坚决支持甘贾尔作为 2024 年总统候选人。

这份誓词由主办方主席布迪·穆利亚万宣读，随后，数千名志愿者聚集在舞台上。

志愿者发誓要在 2024 年大选中推举甘贾尔成为印度尼西亚总统。

甘贾尔志愿者一致宣读：我们作为甘贾尔志愿者，已准备好在 2024 年推举甘贾尔担任印度尼西亚

共和国总统。此外，甘贾尔志愿者还表示，他们已做好准备，维护建国五项原则 (潘查西拉) 思想，全力为国家和民族服务。

甘贾尔志愿者表示在 2024 年大选中反对身份政治，并准备团结起来迎接大选。他们宣誓的要点之一是，我们已经准备好在兄弟情谊中毫无区别地保

持友谊。

志愿者们宣誓后大声喊道，我们致敬奋斗，我们坚定，我们坚强，我们赢了。宣读誓词后，志愿者们一一上台签署誓词。

布迪说，大约有 90 个组织支持甘贾尔。他说，志愿者们宣誓是为了纪念今天的青年宣誓节而特意举行的。(lrw)

与此同时，甘贾尔志愿者秘书长 Kris Tjantra 认为，印度尼西亚各地的许多志愿者正在为甘贾尔在 2024 年总统大选中的胜利发声。

他接着说，这些数据得到了民意调查机构的支持，这些调查机构一直将甘贾尔列入可选性前三名的总统候选人。

克里斯说，志愿者为巩固社区支持做出了许多努力，其中之一是通过各种有利于居民的活动。(亮剑)

阿古斯再宣称已充分准备成为副总统候选人

【本报讯】民主党总主席阿古斯 (AHY) 宣布自己准备在即将到来的 2024 年总统大选中成为副总统候选人。据称，阿古斯将与阿尼斯搭档进行竞选。

阿古斯周三 (26/10) 在与民族民主党总主席巴洛会晤后表示，他与阿尼斯搭档的决定仍在受到联盟伙伴的讨论。除了民主党之外，还有民族民主党和公正福利党。

我个人继续做好准备，无论我必须及时执行什么任务，无论是什么，无论在哪里，都必须做好准备。目前正专注于准备自己，同时统一自己的观点和思想，以使联盟保持稳固。如果我只是想有偏见，对我们继续努力的东西有偏见，同时继续为自己和所有命运做好准备。我们只能做好准备，真正团结一致，之后才有前进和奔跑。它不会停止或倒退。(亮剑)

社会，我们必须首先团结一致，我们必须首先团结。从那国家里，我们可以提出对我们国家很重要的解决方案。目前，在民族民主党、公正福利党与民主党之间，彼此继续统一思想，以坚定地赢得 2024 年选举的竞争。

阿古斯指出，现在很清楚的是，我们首先关注的是我们的这三个政党，即民族民主党、民主党和公正福利党如何能够更加团结，因为各个政党有自己的思想和观点。然后，如果许多人问什么时候，当然什么时候看到势头，等待势头。因此，宣布联盟和三个政党的总统候选人必须等待良好的势头，并没有匆忙选择。很多时候，这种势头不是等待的，这就是为什么我们不想匆匆忙忙，因为更好的是要接受我们的命运，这显然我们在这里同意一个更好的印度尼西亚，一个更繁荣的。

向中国学习，印尼将加强锡矿下游产业

【本报讯】总统府办公厅专员阿贡·克里斯迪安托 (Agung Krisdianto) 表示，印度尼西亚作为世界第二大锡矿生产国，有机会决定世界锡矿市场的价格。这可以通过即将实施的国内锡矿下游产业政策来实现。

周二 (25/10)，阿贡指出，中国已经能够将其原矿产量的 50% 以上生产成衍生产品，印度尼西亚也可效仿实行锡矿下游产业的国家的经济转型。回顾中

华人民共和国作为世界第一大锡矿生产国的成功，印度尼西亚也可以效仿中国已经采取的步骤。

周二 (25/10)，阿贡指出，中国已经能够将其原矿产量的 50% 以上生产成衍生产品，印度尼西亚也可效仿实行锡矿下游产业的国家的经济转型。回顾中

即是，附加值是在我国实现的。如果，印度尼西亚将锡矿原材料出口到国外，这是没有效益的，将来出口的锡矿的收益以某些形式返回印度尼西亚，如电子产品、电池组件和电动汽车。这是我们可以想象的。

因此，如果锡矿下游产业计划顺利进行，则可以

为印尼增加附加值。此外，劳动力的吸收也可以最大化，并支持国家从税收部门获得收入。

阿贡总结道，现在，这将推动巨大的经济乘数。这就是佐科维总统所说的，这是总统鼓励经济转型的严肃步骤之一。(亮剑)